Ata da nona Reunião Ordinária do Primeiro Período da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia vinte e nove de abril de dois mil e dezesseis. Vereadores presentes: Fábio Joaquim Lopes Moreira, Gilmar Monteiro Granzinoli, João Carlos Grossi Oliveira, Leonardo dos Santos Henrique, Lucio Neri dos Santos, Ricardo Viana de Lima, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da Ata da Reunião anterior, sendo a mesma colocada em discussão e posterior votação, sendo aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário leitura das correspondências. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário a leitura do Projeto de Resolução nº 001 de 29 de abril e 2016 que “Disciplina as despesas com viagens em regime de adiantamento de numerário aos Vereadores e Servidores da Câmara Municipal de Santana do Deserto e dá outras providências”, encaminhando as Comissões Legislação, Justiça e Redação Final e Orçamento, Finanças e Tomada de Contas. Passou a Ordem do Dia: Discussão e votação do Projeto de Resolução nº 001 de 29 de abril e 2016 que “Disciplina as despesas com viagens em regime de adiantamento de numerário aos Vereadores e Servidores da Câmara Municipal de Santana do Deserto e dá outras providências”, encaminhando as Comissões Legislação, Justiça e Redação Final e Orçamento, Finanças e Tomada de Contas que com anuência do plenário emitiram pareceres verbais aprovados por unanimidade, passando a discussão e votação da referido Projeto de Resolução, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Discussão e votação do pedido de Providência nº 008/2016 de autoria do Vereador João Carlos, aprovado por unanimidade. Restando esvaziada a ordem do dia o Sr. Presidente concedeu a palavra livre aos nobres pares quando o vereador Leonardo registrou o tamanho prejuízo ao povo do Bairro das Flores pela redução de dias de atendimento do pediatra no posto de saúde da localidade, que era semanal e agora é quinzenal e meio expediente do clínico. E pede reparo dos bloquetes nas ruas do Bairro das Flores. O Sr. Presidente convocou nova reunião para o dia seis de maio do corrente ano. Nada mais havendo a tratar lavou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
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